Corrections to published version in Progr. NMR Spectroscop. <u>32</u>, 193-275 (1998)

Page 232, in Table 4: replace factor "2" by "2i" in the first transformation equation of Table 4

Pages 237, 238 & 245, in the Tables 7, 8 & 11: replace "DISPI" by "DIPSI"

Page 244, in the legend to Figure 20B: replace "wt" by " ωt " replace " Ω_t " by " Ωt "

Page 270, in Equation A.7: replace factor "2" by "2i" in the transformations for the raising and lowering operators I^{+} and I^{-} , respectively (2nd and 4th line in equ. A.7)